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ІНФЛЯЦІЯ ЯК ФАКТОР ВПЛИВУ НА ЕКОНОМІКУ УКРАЇНИ 

На сьогоднішній день інфляція є однією з головних проблем, які 

вивчає макроекономіка, її показники і соціально-економічні наслідки 

відіграють важливу роль як в оцінці і розвитку національної економіки 

України, так і всесвітнього господарства. Дана проблема є однією з найбільш 

гострих проблем  сучасного розвитку економіки у всіх країнах світу. 

Інфляція–надмірне збільшення кількості паперових грошей з 

наступним їх швидким знеціненням, проти потреб товарообігу. Проявляється 

зростанням загального рівня цін та зниженням купівельної спроможності 

грошей. Чим би не була спровокована інфляція, вона знецінює доходи 

бюджету й супроводжується його дефіцитом. Крім бюджетного дефіциту 

інфляція обов’язково супроводжується нерівномірним зростанням цін, 

порушенням господарчих зав’язків. 

Основними причинами інфляції є: додаткова емісія паперових грошей 

або державних цінних паперів для покриття дефіциту державного бюджет; 

криза на світових фінансових ринках; непомірно високі податки або 

процентні ставки на кредити; інфляційні очікування; монопольне становище 

на ринку великих виробників, що встановлюють монопольно високі ціни; 

погіршення умов міжнародної торгівлі; прив’язаність гривні до долара; 

зменшення схильності до заощадження. 

Здебільшого інфляція є негативним явищем, яке має різні форми 

впливу соціально-економічні сфери суспільного життя, але в деяких випадках 

вона може позитивно впливати на економіку держави. Це проявляється 

насамперед в таких моментах: 

-грошова маса збільшується, тому знижується відсоткова ставка за 

кредит, але дещо зростає курс акцій і облігацій, що тягне за собою приріст 

інвестицій, розширює поле діяльності комерційних банків; 

-через збільшення грошової маси зростає споживання, підвищується 

попит на нерухомість, це спричиняє збільшення мотивації до інвестування, 

це розвиває суспільне виробництво. 

Але позитивний вплив інфляція здійснює лише при незначній емісії. 

Коли ж вона зростає, інфляція стає руйнівним фактором для суспільного 

виробництва. Інфляція має такі негативні соціально-економічні наслідки: 

підвищення рівня безробіття; згортання товарно-грошових відносин й 

розширення прямого продуктообміну на основі бартерних угод; знижує 
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життєвий рівень населення, посилює розрив у доходах; знецінення 

заощаджень населення; прихована державна конфіскація грошових коштів 

через податки; нестабільність та недостатність економічної інформації; 

негативний в вплив на зовнішньоекономічні зв’язки держави. 

Відповідно до даних Державної служби статистики України у 

минулому місяці індекс інфляції склав 101,7%, а півроку тому цей індекс 

складав 100%, отже інфляція зросла на 1,7%.За цей період в економіці 

України відбулися такі зміни: на споживчому ринку ціни на продукти 

харчування та безалкогольні напої зросли на 2,1%; зростання цін (тарифів) на 

житло, воду, електроенергію, газ та інші види палива на 0,5% відбулося 

головним чином за рахунок підвищення тарифів на каналізацію на 3,4%, 

водопостачання–на 2,6%, утримання будинків та прибудинкових територій–

на 0,2%; підвищення цін на транспорт у цілому на 2,5% в основному 

спричинено подорожчанням палива та мастил на 5,2%, а також транспортних 

послуг на 1,7%. 

Отже, проблема інфляції є досить критичною і стосується кожного, її 

потрібно терміново вирішувати, адже суть інфляції полягає в тому, що 

національна валюта знецінюється по відношенню до товарів, послуг та 

іноземних валют, які зберігають стабільність своєї купівельної спроможності. 

Державній владі, в умовах нестабільної економічної і політичної ситуації в 

крані, окупації Криму та стрімкої євроінтеграції, необхідно впровадити певні 

заходи, які допоможуть вирішити цю гостру проблему, а саме: 

-запобігти недобросовісній конкуренції і зловживанню монопольним 

становищем; 

-сприяти стимулюванню надходжень інвестицій, необхідних для 

ефективного перерозподілу тимчасово вільних активів на цілі активізації 

інвестиційної діяльності та модернізації економіки; 

-запровадити жорстку кредитно-грошову політику, спрямовану на 

обмеження грошової пропозиції, подорожчання грошей; 

-стабілізувати валютний курс шляхом його фіксування; 

-обмежити емісію грошей; 

-створити і здійснити комплекс заходів монетарного і фіскального 

характеру, щоб запобігти надмірному зростанню попиту; 

-провести індексацію доходів, тобто збільшення їх залежно від темпів 

зростання цін. 

Таким чином, якщо впровадити запропоновані заходи, то можна 

значно знизити рівень інфляції та в результаті стабілізувати економічну і 

соціальну ситуацію в країні, домогтися вступу України в Європейський союз. 


